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ぜんぶ

たしざん と ひきざん①

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-1

ずを つかって かんがえよう

７＋５＝１２ １２こ

１１－５＝６ ６にん



しき こたえ
2ほん

１５

１
２

２

１ ６

たしざん と ひきざん②

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-2

６＋２＝８ ８ほん

８－５＝３ ３こ

ずを つかって かんがえよう



２
１

２
３

たしざん と ひきざん③

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-3

９＋２＝１１ １１こ

８＋３＝１１ １１にん

ずを つかって かんがえよう
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ケーキ
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４

たしざん と ひきざん④

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-4

１１－４＝７ ７こ

１２－５＝７ ７こ

ずを つかって かんがえよう

ケーキ

ケーキ



１　　すいそうに　きんぎょが　８ぴきいます。
　　６ぴき　ふえると　なんびきに　なるでしょう。

２    えんぴつが　 15ほん　あります。
　　　８にんに　１ぽんずつ　くばると、　なんぼん
　　　のこるでしょう。　

　　　

たしざん と ひきざん⑤

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-5

８＋６＝１４

１４ひき

１５－８＝７

７ほん

ずを つかって かんがえよう



1　おとこのこが  にん　おんなのこが  にん います。

①　あわせて　なんにん　いるでしょう

②　どちらが　なんにん　おおいでしょう

しき

こたえ

しき

こたえ
が おおい

たしざん と ひきざん⑥

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-6

８＋６＝１４

１４にん

８－６＝２

おとこのこ　　　　ふたり

ずを つかって かんがえよう



７

14

１

２

たしざん と ひきざん⑦

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-7

７＋８＝１５ １５にん

１４－８＝６ ６まい

ずを つかって かんがえよう



１ ７ １
５

２

たしざん と ひきざん⑧

ねん　　　　くみ　　　　ばん

なまえ

1-17-8

バスていに　ひとが　ならんでいます。
みずべーのまえに　３にんいます。
みずべーのうしろに　５にんいます。
ぜんぶでなんにん　ならんでいますか。

７＋５＝１２ １２こ

３＋１＋５＝９ ９にん

ずを つかって かんがえよう


